

中国品牌·山东担当

5月10日 中国品牌日

奋斗的青春最美丽

聊城市眼科医院五四青年节活动侧记

“这次征文颁奖，既是医院广开言路的纳谏会，也是广大员工思想素质的提升会；既是一次明晰医院发展思路的宣讲会，更是一次推进医院发展的鼓劲会。从你们的身上，我看到了年青人的朝气，看到了你们美好的未来，看到了我们医院发展的希望。”

春末夏初，万物勃发，风正劲足。4月29日，聊城市眼科医院党委副书记、院长陈景礼及党委班子成员、中层干部及科室代表欢聚一堂，开展了以“放飞梦想 相约未来”征文颁奖和“五四”青年节观影为主题的活动，会上院党委书记尹龙祥号召广大医务工作者弘扬“五四”精神，学习青年典型，争做卫生健康好青年。

文/王长新 图/路越

唱响新时代的青春之歌

“立足‘学+管’，推动模范作用‘亮起来’；立足‘改+变’，推动就医服务‘好’起来；立足‘量+精’，推动医疗质量‘强’起来……；在不断深化‘大服务’理念的今天，一句贴心的话语、一次真诚的沟通、一个有效的解决方案，点燃的不仅是患者对医院的信任，更是一座医院前行的不竭动力。让我们迎着春天的脚步，激情干、埋头干、创新干、合理干。”获得征文一等奖的院患者服务部随访办公室科长李林在分享文章中激情高昂。

“闭上眼睛，放飞梦想，畅想未来，我们医院将建成省内首屈一指的眼科专科医院，我们医院将拥有一流的诊疗技术，成为省内治疗眼病的领头羊，经常开展各类研讨会，各专业优秀人才涌入党院，形成完善的人才培养机制。一体化、无人化服务将渗透到医院的每个角落；未来，中医眼科有更多自己的拿手病种，有更多自己的诊疗优势，别人能治疗的病患，我们能快速无副作用的治疗，别人不能治疗的病患，我们依然能够快速无副作用的治疗……”获得征文三等奖的中医眼科副主任张辽畅想着更美好的未来。

“当今领头之雁，深惟重虑，举目千里。识不足，思进取，广纳贤义，俯身受谏。吾本有鸿鹄之志，奈何缘浅，生不能为相济世，亦当为医救人。虽读书半卷，斗胆坐井谈天……江北水城，波光摇曳。上善若水，水韵秋波。清风拂杨柳，花红迎春色。立足于杏林，厚朴载医德。”获得征文最具特色奖的市第五人民医院急救中心医师迟会敏用诗的语言抒发了自己的心愿和情怀。

本次征文大赛，广大职工，特别是青年职工紧紧围绕医院“十四五”发展规划和发展目标、重点任务，敞开心扉，集思广益，抒发情怀，畅想未来，一批优秀作品脱颖而出。会上获奖选手们愉快地结合自身工作实际交流分享了自己的文章，共话如何更好地广开言路、建言献策，激励全院医务工作者坚定信念、群策群力、拼搏进取，为医院加快发展注入了新的强劲动能。

“这些青年职工，本着对自己、对科室、对医院负责的态度，敞开心扉，建言献策，抒发情怀，畅想未来，既有具体问题的分析和研究，又有解决问题的高度和深度；既有对做好本职工作的具体思路，又有对医

医院党委书记尹龙祥为青年典型颁发奖杯。



院发展的美好憧憬；既有提升工作质量的措施和办法，又有提升服务水平的意见和建议；既有对自己人生规划的描绘，又有对实现规划目标的设计，可以说思路清晰，见解独到，思想活跃，目标高远，充分展现出新时代青年医务工作者朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌。”党委书记尹龙祥讲话中饱含感情地用“四个既有、四个又有”进行了总结，鲜明生动。

要成为单位离不开的人

“近年来，我院攻坚克难、砥砺奋进、担当作为，在管理体制、院容院貌、改革发展、业务建设、文化建设等方面取得显著成绩，发生了从形象到内涵精彩蝶变。这些变化，不仅仅是医院名称的变更，更重要的是医院性质的清晰；不仅仅是医院环境和面貌的改善，更重要的是医院形象地位的提高；不仅仅是员工待遇的增加，更重要的是全院干部职工精气神的转变和凝聚力的增强；不仅仅是运行机制的改革，更重要的是医院服务能力和患者满意度的提升；不仅仅是瘦身计划的实施，更重要的是对医院发展思路和规划准确性的把握，让医院转向了正确的发展方向，迈入了健康的发展轨道，让全院干部职工对医院发展充满了信心。”尹龙祥在总结时用“五个不仅仅，五个更重要”，进一步提高了医院广大医务工作者的精气神。

“青年向上，时代向前。要想成功，就要有自己的梦想。人生是对梦想的追求，梦想是人生的指示灯，没有梦想，就没有

前进的方向，没有梦想，就不会有工作的动力，没有梦想，就失去了生活的意义。我希望全院青年职工散会后，静下心来好好地想一想，自己有没有目标、规划和梦想，若没有，现在畅想和规划也不迟，梦想没有早晚，怕的是没有梦想、没有目标、没有规划，我相信每个人都能做到。并以获得表彰的同志为榜样，尽快成长为有责任、有能担当的医务工作者。”

“我希望全院青年职工都要有自己的规划、目标和梦想，你将来要实现什么样的目标，分几个阶段去实现，实现这些目标应该怎么做，必须有一个明确的思路。人生不能虚度，干就要干好，做就要做出个样子，要做一个让人羡慕、受人尊重、让家人骄傲、让单位感谢的人，要成为单位离不开的人，不能做离不开单位的人。”

信心在思想交流碰撞中更加坚定，力量在奋进故事的洗礼中更加凝聚。尹龙祥书记谆谆教导，殷殷嘱托，言辞诚恳，情意深长，深深触动了与会人员的内心世界，纷纷表示在今后的工作中恪尽职守，尽职尽责，决心不辜负领导的期望和要求。

有梦想就有希望

“幸福不会从天降，不可能唾手可得，要靠勤劳的双手去创造。希望通过这次比赛，会让越来越多的医务工作者迅速行动起来，以高度的责任心和使命感积极投身到‘兴院强院’事业中来，从自身做起，从身边的小事做起，努力形成‘人人关心医院，人人爱护医院、人人为医院

与者，‘放飞梦想 相约未来’的传播者，在推进医院持续、健康、稳定发展中敢于担当、勇打头阵，争做新时代的优秀医务工作者。”最后，主持会议的院党委副书记王大庆在会议提出了新的希望和要求。

最后，与会人员观看了电影《我的1919》，重温了一个时代的热血青春，更加深刻了解了五四运动的时代背景，更加深入体会了五四青年所展现的朝气蓬勃、奋发进取精神，进一步激发了广大干部职工的民族意识、责任担当和爱国热情，增强了广大医务工作者的爱国热忱和报国动力。通过重温经典电影，与会人员纷纷表示，将时刻牢记自己所肩负的历史使命，把五四精神融入日常工作，把自己的个人理想与社会理想、国家命运紧密相连，立足本职岗位，以更加坚定的理想信念、更加自信的人生姿态、更加蓬勃的创造活力，为推动医院高质量发展和人民群众健康贡献青春力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

党委书记、院长陈景礼及其他党委班子成员全部参加会议，并给获奖者颁奖，与中层干部及科室代表一起共庆佳节。

未来的日子里，不驰于空想，不骛于虚声，脚踏实地走好爱岗敬业的每一步，让眼科医院这片热土上的每一个学科都强起来，让每一个医务工作者都露出绚烂的笑容，让每一个为群众、为患者、为家国的梦想都能实现，这是聊城市眼科医院人的共同之梦。

实干成就梦想，奋进赢得未来。走出会场，与会人员意气风发、斗志昂扬，他们迈向新时代新征程的步伐也更加坚定。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇



医院举办“放飞梦想 相约未来”征文颁奖和“五四”青年节观影活动。